



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 171

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 19 august 1982

MANIFESTARE CONSACRATĂ PĂCII ȘI DEZARMĂRII

PRILEJUITĂ DE SOSIREA ÎN CAPITALĂ A CURSEI CICLISTE OSLO - BUCUREȘTI

Miercuri după-amiază, la stadionul Tineretului din Capitală s-a desfășurat o manifestare consacrată păcii și dezarmării prilejuită de sosirea cursei cicliste Oslo - București.

La intrarea pe stadion participanții la cursă, care purtau eșarfe având pe ele înscris cuvântul „Pace”, au scandat în limba română „Stop armelor nucleare”. Sportivi și tineri bucureșteni, aflați în mare număr pe stadion, au făcut o vibrantă demonstrație a sentimentelor ce animă poporul nostru, scandând „Ceaușescu - P.C.R.!", „România a ales: socialism, pace, progres”, „Nu războiului!”.

Cicliștii din Anglia, Austria, R.F.G., Norvegia, Olanda, Spania, S.U.A. și Ungaria au fost salutați de reprezentanții ai Biroului Executiv al Consiliului Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste, ai

Comitetului Central al Organizației Democratice și Unității Socialiste, Comitetului Național pentru Apărarea Păcii, Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist, Comitetului Executiv al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România.

În cuvântul său, Tudor Mohora, membru al Biroului Executiv al Consiliului Național al F.D.U.S., a salutat participanții la cursă „Oslo - București”. Subliniind că poporul român este profund atașat cauzei păcii, dezarmării și înțelegerii internaționale, vorbitorul a relevat că țara noastră privește cu profundă simpatie și înaltă apreciere mișcărilor și manifestărilor pentru pace care

(Continuare în pag. a 4-a)

În județul Hunedoara, în înfăptuirea marii sărbători

NUMEROASE ACȚIUNI SPORTIVE ALE MINERILOR ȘI SIDERURGIȘTILOR

Ne-am aflat zilele trecute în județul Hunedoara unde trăiesc și muncesc mii și mii de mineri și siderurgisti, antrenati în întrecerea socialistă. Minerii din Valea Jiului (Uricani, Vulcan, Lonea, Lupeni ș.a.) Poiana Ruscă, Țara Zarandului, Muncel, Boița, siderurgistii de la Călan și Hunedoara, conștienți că țara are nevoie de tot mai mult cărbune, minereuri și oteluri, fac eforturi și obțin în producție succese demne de toată lauda.

Cu atât mai plăcut pentru noi a fost să aflăm că minerii și siderurgistii, ceilalți oameni ai muncii din județ, folosesc o parte din timpul liber pentru a face sport, mișcare

în aer liber, excursii și diurnetii, că iau parte la acțiuni de muncă patriotică pentru amenajarea sau înfrumusețarea unor baze sportive. Am discutat despre asemenea activități cu tov. Viorel Herban, președintele Consiliului municipal pentru educație fizică și sport Hunedoara, de la care am aflat lucruri dintre cele mai interesante, dovezi ale pasiunii pentru sport a oamenilor muncii de aceste meleaguri. Astfel, circa 2000 de pionieri, soimi ai patriei, elevi, studenți, oameni ai muncii din întreprinderi și instituții au pregătit un frumos program sportiv care va fi prezentat în cadrul manifestărilor organizate în ziua de 23 August.



Apropiata sărbătoare este cinstită prin foarte multe acțiuni sportive, aflate acum în plină desfășurare. Am reținut mai întâi o competiție inițiată de municipiul Hunedoara și dotată cu „Cupa Eliberării” - la fotbal și handbal (m+f) la care participă alți echipe din întreprinderile și instituțiile municipiului Hunedoara, cit și din licee. Apoi, în multe din întreprinderile mari s-au or-

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag 2-3)

FESTIVALUL SPORTULUI MUNCITORESC GĂLĂȚEAN

În cinstea marii noastre sărbători naționale, la Galați a avut loc - timp de o săptămână - „Festivalul sportului muncitoresc gălățean”. La etapa de masă a acestei importante manifestări sportive au luat parte peste 5000 de oameni ai muncii din întreprin-

derile și instituțiile gălățene, care s-au întrecut la cros, handbal, fotbal, volei, poștică, tenis de cimp, tir și orientare turistică. Finalele și le-au disputat 460 de câștigători ai etapelor anterioare, de primul loc situându-se, pe discipline sportive: U.P.S. Combinatul siderurgic Galați (fotbal), ICEPRONAV (handbal), Oțelul Galați (volei), P. Chioru - Ancora și Iulia Joldescu - Comertul (poștică), D. Nichifor

și Cornelia Brădet - Dacia I.J.G.C.L. (tenis de cimp), Elena Săvinescu și A. Dănilă - Ancora (orientare turistică), Ștefania Luca, G. Cozan și V. Cozma (cros), A. Savlovski - ICEPRONAV și Magdalena Joldescu - Comertul (tir).

Organizarea, excelentă a fost asigurată de consiliul județean al sindicatelor și de C.J.E.F.S. Galați.

Telemac SIRIOPOI-coresp.



Un grup de participanți la cursa ciclistă Oslo-București, în timpul manifestării de ieri, de pe stadionul Tineretului. Foto: Vasile BAGEAC

În întilnirea de verificare, de seară, a fotbaliștilor noștri

LOTUL A - BUDUCNOST TITOGRAĐ 3-0 (1-0)

În vedeta cuplajului fotbalistic de ieri de pe stadionul „23 August”, Lotul A a primit, la lumina reflectoarelor, în prezenta a aproximativ 25000 de spectatori, replica formației iugoslave Buducnost Titograd. Meciul a fost aproape tot timpul la discreția fotbaliștilor noștri, care au câștigat în final cu 3-0, scor care nu reflectă decât în parte diferența de valoare și raportul de forțe din teren. Aceasta pentru că și evoluția oaspeților a fost sub așteptări, lipsa mișei fiind evidentă de-a lungul în maniera în care ei au abordat întilnirea. Oricum însă, chiar și în aceste condiții, partida de seară a constituit un util test pentru tricolorii, o verificare a stadiului actual de pregătire, în urma căreia antrenorii Mircea Lucescu și Mircea Rădulescu urmează a trage concluziile ce se impun pentru a fi luate și măsurile necesare în vederea realizării, la ora meciului cu Suedia, a unei forme sportive optime.

Ca aspect general, partida cu Buducnost a fost o dispută

continuă între atacul lotului reprezentativ și apărarea în permanentă aglomerată a oaspeților, preocupată de ideea de a primi cât mai multe goluri. Ocaziile la poarta lui Gikanovici au fost destul de numeroase în primele 45 de minute, dar și ratările s-au ținut lanț. Prima mare ratare a meciului o înregistrăm în min. 5, cind Dudu Georgescu sare, bine servit de... Djumovici, a sutat în portar de la 10-11 m. Același Dudu Georgescu va rata o ocazie mare în min. 29 și tot după o pasă primită de la adversar, de astă dată de la Drobnjak, atacantul nostru trimițând din apropiere pe lângă bară! În min. 33 însă Dudu Georgescu nu va mai greși, el reușind să finalizeze cu siguranță o pasă primită de la Rednic, intercalat în dispozitivul ofensiv al echipei. Dominarea formației noastre se accentuează după pauză și în min. 63 scorul se modifică, în urma transformării unei lovituri de pedeapsă de către Balaci, arbitru sancționând o intervenție neregula-

mentară în careu asupra lui Cirtu. În min. 75, scorul va deveni 3-0, prin golul lui Andone, care a urmărit atent centrarea lui Marian Mihai, introducând balonul în plasă, din apropiere. Finalul meciului îi găsește pe fotbaliștii oaspeți ceva mai insistenți în atac, fără însă ca revenirea lor să se materializeze și pe tabela de marcaj.

Arbitrul M. Stoescu, ajutat la linie de J. Grama și M. Nicolescu, a condus următoarele formații: LOTUL A - Ducadam - Rednic (min. 58 MIHAI MARIAN), Iorgulescu, Ștefănescu, UNGUREANU - AUGUSTIN (min. 46 TICLEANU), Klein, Boițoi (min. 58 Andone), Balaci - D. Georgescu (min. 46 CIRTU), Turcu (min. 62 M. Sandu) BUDUCNOST: GIKANOVICI - Vlahovici, Drobnjak, KOLIANOVICI, Vorotkovic - Goghici, Vukcevic, Djumovici - Batrovici (min. 54 Bakraci), BRINOVICI (min. 51 Iladjosmanovici), Radovici.

Mihai IONESCU



Suciu va culege balonul după o grămadă, protejat de Corneliu și Rădulescu. Foto: I. MIHAIȚA

În meci internațional de rugby

STEUA - CAMBRIDGE UNIVERSITY 14-4

Lume multă ieri, în jurul terenului de rugby de la complexul sportiv din Ghencea, atrasă de spectacolul promis de două echipe cu firmă, cu internaționali în componență: Steaua București și Cambridge University (Anglia). Și, după un început în care așteptările pareau să fie înșelate - unele durități, „tonul” fiind dat de oaspeți -, partida a fost presărată cu destule faze frumoase, încheindu-se cu victoria clară a bucureștenilor: 14-4 (10-4). Steaua a dominat, s-a arătat mai sigură, mai vivace. Ea s-a prezentat în progres față de evoluția sa recentă din întilnirea cu formația institutului de aeronautică moscovit, chiar fără a atinge încă potențialul maxim. De partea cealaltă, oaspeții n-au dezmințit binecunoscuta tehnică a rugbiștilor englezi (internaționalul Davies arătându-se cu adevărat o „uvertură” de mare clasă).

ALEXANDRU a realizat primele puncte, din lovitură de pedeapsă (min. 22), pentru că după patru minute, la cea din-

tij fază de efect a englezilor, purtată cu multă inteligență, JOHNSON să marcheze un eseu. Avantajul oaspeților a rezistat doar cinci minute, același ALEXANDRU punctând dintr-o altă l.p. În min. 35, o fază splendidă, de 80 de metri, inițiată de Munteanu, continuată de L. Constantin, Rădulescu și compania se îndreptă spre eseu, dar M. Ionescu a scăpat balonul în but! În faza următoare însă, grămada Stelei n-a mai ratat, RĂDULESCU stabilind, din eseu, scorul reprizei. După pauză, Alexandru a fost foarte inspirat în min. 44, la o acțiune clasică pe „treisferturi”, încheiată de TOADER prin eseu. Am mai notat o „bară” a lui Alexandru (min. 67), o cursă a lui Murariu (min. 74), respectiv intervenția în extremis a lui Toader (min. 50) și faptul că oaspeții au jucat în final la mină trei lovituri de pedeapsă din poziții excelente.

A arbitrat Șt. Crăciunescu, Simbăta, rugbiștii englezi joacă cu Dinamo.

Geo RAEȚHI

Trofeul „Pietroasa - Buzău '82” la volei

BUZĂU, 18 (prin telefon). De un deosebit interes se bucură aici turneul internațional masculin de volei al României dotat cu trofeul „Pietroasa-Buzău '82”, competiție aflată la a 21-a ediție. Și în ziua a 3-a a competiției, sala „Dacia” a fost arhiplină, spectatori susținând cu același entuziasm reprezentativa României care a obținut o nouă victorie în 3 seturi. Voleibaliștii noștri, într-un sextet modificat (cu V. Manole care s-a remarcat în „întrările” din primele zile - în locul lui P. Ionescu și cu Vrincut în locul lui Mitu), au depășit net echipa Franței cu 3-0 (7, 4, 13)

ECHIPELE ROMÂNIEI ȘI U.R.S.S. (b) - NEÎNVINSE DUPĂ TREI ZILE

ai căreia jucători au părut crispați. Această stare, ce a caracterizat întreaga evoluție a sextetului francez (cu o mică excepție, spre final), a dat prilejul echipei noastre să domine fără a se întrebuința intens. Cu toate că de la început Cătă Chitiga nu s-a aflat în... apele lui Vrincut (care fusese ușor accidentat înainte de turneu) a intrat greu în mină, iar Miha a alternat reușitele spectaculoase în atac, cu greșeli neașteptate. În schimb Manole avea să confirme pe deplin încrederea ce i s-a acordat, de a intra în primul sextet, iar Stoian și Girleanu au desfășurat ca de obicei un joc de mare

travaliu. În primul set, voleibaliștii francezi s-au menținut aproape, dar neconvincător, până spre mijloc, apoi au devenit victime ușoare ale propriilor greșeli de recepție a serviciului, ale blocajului și atacurilor în forță ale jucătorilor noștri. În cel de-al doilea set, serviciile românilor au făcut ravagii, excelentul coordonator francez Fabiani neputând să construiască obșnutele acțiuni combinate iar experimentatul Faure fiind ca și inexistent. Doar setul 3 a a-

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag a 4-a)

UN REUȘIT EXPERIMENT, ELEMENT DE REFERINȚĂ PENTRU SPORTUL DE MASĂ DIN ȚARA NOASTRĂ

Pentru harnicii tineri care muncesc pe ogoarele roditoare ale Teleormanului, ziua de 15 august a avut o semnificație aparte — o zi de însuflețită sărbătoare prilejuită de un eveniment care a polarizat atenția a zeci de mii de oameni din acest județ, finalele Festivalului sportului sătesc de masă, ajuns la ediția sa jubiliară, a X-a, și desfășurat sub genericul mobilizator al „Dacladei”. Așadar, o competiție de tradiție, inaugurată în vara lui '73, din inițiativa C.J.E.F.S., Comitetului județean U.T.C., Uniunii județene a cooperativelor agricole de producție și ziarul „Teleormanul”, cu un dublu obiectiv: de a antrena în practicarea exercițiilor fizice organizat tineretul din mediul rural și, în același timp, de a descoperi și propulsa spre performanță cit mai multe talente.

Obiectiv realizat. La fiecare ediție, Festivalul a reunit, în prima etapă, pe comune, peste 20.000 de tineri și tinere (recordul îl deține ediția jubiliară cu 21.580 de participanți) în trei ramuri de sport obligatorii, prin regulament, atletism, fotbal și ciclism precum și într-o serie de altele, la alegere — oină, volei, handbal, tenis, popice, în altele cu caracter demonstrativ — box, gimnastică ș.a. Un număr de aproape 60 de finaliști au trecut de hotarele satelor și comunelor în care trăiesc și muncesc, promovind în mișcare sportivă de performanță a județului. Sint de semnalat și alte realități: 46.700 de oameni ai ogoarelor teleormăneane (dintre care 12.400 tinere) au îndeplinit normele Complexului polisportiv „Sport și sănătate”, iar 110 baze sportive simple au fost reamenajate la Brinceni, Izvoarele, Olteni, Saele, Voivoda. În timp ce în alte așezări — Măgura, Plosca, Virtoapele — ele au căpătat, treptat, o tot mai largă funcționalitate; o subliniere specială pentru satul Frâsinet, din comuna Băbăița, unde a luat ființă un veritabil stadion, care a și găzduit această ediție jubiliară a Festivalului. Un stadion în toată puterea cuvântului — drenat, împrejmuț, prevăzut cu tribună (într-o primă etapă pentru 1.500 de spectatori), cu vestiare și grup social; o realizare de excepție la nivelul județului înfăptuită de o mână de oameni pasionați, dăruți sportu-

lui, pus în slujba sănătății colectivului, al obștii. Am nominaliza pe cel puțin trei dintre ei, pe Ion Napară, directorul Asociației economice intercooperatiste, Aurel Oancea, primarul comunei Băbăița (de care aparține satul Frâsinet) și Ștefan Ghimbiș, „sufletul sportului”, care cu acest prilej — fericită coincidență — și-a sărbătorit un deceniu de activitate în fruntea animatorilor exercițiilor fizice pe plan local, după ce alte două decenii a fost, el însuși, un admirabil polisportiv. Cei trei au reunit toate forțele satului, cu mic, cu mare, dând la iveală, cum ținea să remarce tovarășul Gh. Olteanu, secretar al Comitetului județean al P.C.R., Teleorman, „cea mai frumoasă bază sportivă din județ”.

Festivalul (sau întrecerea sportivă a celor 67 de comune teleormăneane) a reunit la finale circa 300 de tineri și tinere cărora cei din Frâsinet le-au făcut o primire caldă. Iar pe cei mai buni, cîștigătorii unor probe sau ramuri de sport, i-au aplaudat îndelung, chiar dacă aceștia n-au fost întotdeauna consătenii lor. Cum a fost cazul la fotbal, competiție care a revenit ambițioșilor tineri din asociația sportivă „Secera și Ciocanul” Plosca (4-3, după lovitură de la 11 m cu formația gazdă, Metalul Frâsinet), la atletism, unde tineretele din Virtoapele (Florica Badea și Elena Surdu) și băieții din Călinești (Dumitru Marin), Plosca (Ion Bidiliu) Olteni (Filimon Teodorescu) au dominat întrecerile. Aplaude meritate a cules și Mihai Rizeanu din Saele, primul sosit în turul ciclist al județului, organizat în mai multe etape. Cîștigătorul reeditează

la această ediție jubiliară victoria obținută — tot la ciclism — în întrecerea care inaugura Festivalul.

Sportivii din Frâsinet s-au evidențiat la volei (băieți), handbal (fete), precum și la tenis (D. Parnac). Ei au realizat, de asemenea, o spectaculoasă demonstrație de oină în compania celor mai apreciați jucători din județ, tinerii din Olteni, la fel ca și micii judoka din Alexandria, în frunte cu Petre Folică și Mihai Saveschi. Un moment inedit l-a prilejuit ansamblul de cintece și dansuri populare din satul-gazdă. În ciuda tinereții sale (cei mai mulți componenți fiind elevi la școala generală), virtuțile artistice n-au lipsit...

Deși gazde ale acestei ediții jubiliare a Festivalului, cei din Frâsinet n-au avut satisfacția de a fi cîștigătorii competiției, pe primul loc situându-se tinerii din Plosca. Global, însă, gazdele și-au înscris de cele mai multe ori numele printre laureații Festivalului (în trei ediții — 1975, 1979 și 1980). Bucuria lor este, totuși, de luat în seamă: „dintre toate edițiile, aceasta a fost cea mai bine organizată”, opinia este unanimă, oaspeții, delegații comunelor participante subliniind-o descuri. Este și părerea noastră. Considerăm totodată că asemenea acțiuni sportive s-ar conveni să reprezinte dominantă activității sportive de masă sătești în toate județele țării. În acest sens, Festivalul sportului sătesc de masă teleormănean poate reprezenta un binevenit element de referință, o experiență pozitivă pentru întreaga noastră mișcare sportivă.

Tiberiu STAMA

NUMEROASE ACȚIUNI SPORTIVE

(Urmare din pag. 1)

organizat campionate interne — dotate cu cupe — pe secții și ateliere, la care iau parte mulți oameni ai muncii, fie ca jucători, fie ca suporteri. Pe trecind ore de destindere în aer liber. Asemenea competiții sînt în curs de desfășurare la Combinatul Siderurgic Hunedoara. Întreprinderea de tricotaj, Mina Ghelar, întreprinderea de pielărie, Mina Telieș ș.a. la handbal, fotbal, volei,

atletism, popice, tenis de masă și șah. La minele Telieș și Ghelar întrecerile sînt răsplătite în final cu trofee numite „Cupa mindria minerească”.

Realizări s-au obținut și în amenajarea sau reamenajarea de baze sportive de către locuitorii județului. La Cincș, de pildă, spațiilor destinate sportului existente aici li s-a adăugat încă un teren de handbal. La Telieș — grație surfinului acordat de către conducerea întreprinderii și comitetul de partid — baza sportivă, cam neglijată într-o vreme, a fost adusă din nou la nivelul dorit. Aici s-au amenajat două noi terenuri (de volei și tenis de cîmp), s-a refăcut popicăria. Remarcabile și realizările de la Combinatul siderurgic Hunedoara, unde au mai luat ființă două terenuri de tenis cu tribună și vestiare, precum și de la Complexul sportiv Metalul, unde terenurile li s-au adăugat vestiare și tribună.

La loc de cînte — tot în această perioadă — au fost acțiunile de agrement, marcate prin excursii, drumetii și serbări culturale-sportive. Ele au avut loc — și vor mai avea, chiar în zilele de 23 și 24 august — la Cincș (cu mulți de participanți), la Valea Nănrului, la Găvăjdie.

DINAMO BUCUREȘTI A CÎȘTIGAT „TROFEUL DEBREȘIN” LA HANDBAL MASCULIN

Un frumos succes a obținut, în Ungaria, echipa de handbal Dinamo București care s-a clasat pe primul loc în competiția internațională „Trofeul Debreșin”. Handbalistii bucureșteni au cîștigat cu 29-25 (12-15) înfrîngerea cu Ujpesti Dozsa, cu 23-22 (16-10) disputa cu Dozsa Debreșin și cu 24-20 (12-14) meciul cu Tata-banya. În confruntările amintite, Dogărescu, Durău, Grabovschi, Bedivan și Tase au

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ — S. K. MAGDEBURG 28-20 (I)

BRAȘOV, 18 (prin telefon). În Sala sporturilor s-a disputat înfrîngerea revanșă dintre Selecționata divizionară de handbal feminin a țării noastre și formația S.K. Magdeburg din R.D. Germană. După un meci cu multe faze frumoase, în care handbalistele române au înțeles atacuri pe aripă, precum și contraatacuri reușite parădă s-a încheiat cu victoria lor me-

POST-SCRIPTUM LA C.M. DE LUPTE

La înalțarea sportivilor români participanți la campionatele mondiale de lupte libere de la Edmonton, unde — se știe — ei n-au reușit să cucerească, așa cum ne așteptam, una din medalii, am solicitat amănunțit antrenorul principal al lotului, Vasile Iorga:

— Aș vrea să spun, pentru început, că regretăm mult faptul că nici unul dintre cei trei luptători români n-a urcat podiumul de premieri de la Edmonton. A fost, într-adevăr un campionat greu, cu întreceri de nivel ridicat, cu mai mulți candidați la locurile frunțate la toate categoriile de greutate. Au fost și neșanse, și decizii discutabile, dar și greșeli, mai ales tactice, ale sportivilor noștri.

— Diferența de fus orar ne-a împiedicat să consemnăm în detaliu rezultatele luptătorilor români. S-o facem acum...

— Aurel Neagu (cat. 57 kg) a luptat, în general, bine. El a început cu două victorii categorice, la cubanezul Torres (4-0) și — prin superioritate

— la sportivul chinez Bunima (14-2), dar a pierdut la limită un meci important cu bulgarul Ivanov (3-4) clasat în final pe locul 3. A continuat cu o victorie la puncte (10-5) la iranianul Safavi, apoi a fost întrecut la puncte (4-8) de japonezul Tomiyama, pentru a încheia evoluția sa întrecându-l la puncte (6-2) pe Lee (Coreea de Sud), în disputa pentru locurile 5-6. La cat. 62 kg, Traian Marinescu a cîștigat — la diferență de puncte — (15-5) la japonezul Kaneko, l-a învins prin tuș pe francezul Santere, a pierdut la puncte (10-11) la bulgarul Sterev, a pierdut la tuș în fața americanului Lewis și la puncte la polonezul Skubacz, clasându-se pe locul 6. Traian Marinescu n-a evoluat la nivelul pregătirii și al așteptărilor noastre. În special în înfrîngerea cu Lewis, sportivul nostru s-a comportat slab, a adoptat o tactică greșită, deși cunoștea faptul că adversarul său era mai puternic (il învinsese clar la turneul internațional de la București) și ca a-

tare trebuiau me pentru Vasile Pușcașu pierdut două cu Gehrke (F campionul mriei — și R fiind astfel de rezultatul că Pușcașu a răspunzător și zat suficient.

— Ce concie după particip treceți și, m pectiva cerin valorică a lo bere?

— O analiz toate planuril după camp de lupte gre Katowice (9- Cu acest pril și măsurile c îmbunătățire selecție și pr în scurt timp poată reintra ală a acestui

Da

DUPĂ „ZONELE” DE BOX, TOȚI CAMPIONII TRECUTE — PREZENȚI LA TURNEUL FIL

Săptămîna trecută, au fost stabiliți cei 87 de pugilisti (nu 88, deoarece în zona de la Brăila, la categoria grea s-a calificat doar un singur boxer), care între 13 și 19 septembrie, pe ringul instalat pe stadionul Republicii din Capitală, își vor disputa titlurile de campioni naționali pe anul în curs.

Întrecerile de zonă disputate la Brăila, Constanța, Tg. Jiu și Timișoara, nu au mai oferit surprize mari cum s-a întîmplat în alte ediții ale campionatelor naționale, cînd mulți dintre favoriții diferitelor categorii de greutate, au părăsit prematur cea mai importantă competiție internă.

La „zone” au participat tot ce avem mai bun la această oră în materie de pugilat: campioni ai editiilor trecute, medaliați olimpici, mondiali sau europeni, sportivi de clasă internațională, precum și proaspetii campioni județeni și al municipiului București. Cu doar cîteva excepții, toți au confirmat pronosticurile specializilor și au realizat calificarea pentru ultimul act al campionatelor naționale. Printre puțînile surprize amintim eliminarea fostului campion al mijlocilor mici Marinică Oatu (S.C. Bacău) întrecut la „zonă” de la Tg. Jiu de prahoveanul Gheorghe Terza, care a obținut

în acest fel o spectaculoasă ascensiune spre turneul final al campionatelor. La Timișoara, Dumitru Tudorancea (Unirea Focșani) l-a învins în cadrul categoriei semioasă — pe unul dintre favoriți, Haralambie Sultan (Steaua). În timp ce tînărul Nicolae Talpoș a trecut pe lîngă o mare victorie în fața campionului categoriei pană, Titi Cercei, de care a fost întrecut cu o decizie la limită (3-2), după o partidă de excelentă valoare, după cum aprecia fostul nostru campion Gheorghe Fiat. Cu acestea am epuizat lista surprizelor...

De subliniat că mulți dintre combatanți au făcut dovada unei bune pregătiri, reușind să-i impresioneze pe specialiștii și spectatori. Astfel, în rîndul editiilor olimpice, mondiali sau europeni, sportivi de clasă internațională, precum și proaspetii campioni județeni și al municipiului București. Cu doar cîteva excepții, toți au confirmat pronosticurile specializilor și au realizat calificarea pentru ultimul act al campionatelor naționale. Printre puțînile surprize amintim eliminarea fostului campion al mijlocilor mici Marinică Oatu (S.C. Bacău) întrecut la „zonă” de la Tg. Jiu de prahoveanul Gheorghe Terza, care a obținut

următoare și național de cu „sa poate mijloc de pr re în veder naționale. Te rilor cucerite vor fi prez național de la face ca înto mul act al foarte mare

Nu putem riul nostru, pre un act nic, al Bizău (Meta după ce a tenționat, pe Al. Hârtopei descalificat tional Victor această deciz a găsit altc cut decit și apreciatul o nedumeririle rului Ion T puns că nu oarece elev tat și pe Sistem con speciate tă răspunde si va lua pune fată c ment.

IN CURÎND, „MĂNUȘA LITORALULUI” — TRADIȚIONALĂ COMPETIȚIE PUGILISTICĂ INTERNAȚIONALĂ

Iubitorii boxului de pe litoral au toate motivele să se bucure. De săptămîna viitoare, în sala Sporturilor din Constanța, se va disputa cea de a XI-a ediție a tradiționalului competiții pugilistice internaționale „Mănușa litoralului”. Organizatorii, Consiliul Județean pentru Educație Fizică și Sport Constanța, Federația de specialitate și A.S. Loto-Fronosport au luat toate măs-

urile pentru buna organizare a întrecerilor la care vor fi prezenți boxeri reputați din mai multe țări printre care Bulgaria, Danemarca, R.D. Germană, Iugoslavia, Suedia, Turcia, România ș.a.

Prima reuniune va avea loc la 27 august și va începe la ora 18, iar finalele se vor disputa la 1 septembrie, cînd vor fi cunoscuți laureații turneului.

„CUPA DE VARĂ” LA POLO

Turneul final al „Cupei de vară”, competiție de polo rezervată copiilor (14 ani și mai mici), s-a încheiat, la Tg. Mures, cu victoria echipei C.S.S. Triumf București (antrenor Virgil Pleșca), realizatoare a 11 p. (golaveraj: 62-28). Pe locurile următoare s-au clasat: 2. Rapid București 11 p (53-24). 3. C.S.S. 1 București 7 p

(49-33). 4. Dinamo București 7 p (45-38). 5. Muresul Tg. Mures 4 p. 6. Voianta Cluj-Napoca 2 p. 7. Rapid Arad 0 p. Dintre jucătorii au primit distincții: Liviu Nemoianu (C.S.S. Triumf) — golgeter (22 goluri înscrise) și David Tănase (C.S.S. Triumf) — cel mai bun portar al turneului. (I. PAUȘ-coresu.)

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI INDUSTRIEI ALIMENTARE

recrutează candidați pentru a doua sesiune de examen la Institutul de marină „Mircea cel Bătrîn” din Constanța, secția Pescuit oceanic.

Institutul de marină „Mircea cel Bătrîn” este instituție militară de învățămînt superior tehnic de specialitate și pregătește cadre pentru flota de pescuit oceanic în specialitățile:

— Navigație (ofițeri maritimi punte);

— Electromecanica (ofițeri maritimi mecanici și ofițeri maritimi electricieni).

Admiterea în Institutul de marină se face pe bază de concurs, care se va desfășura potrivit prevederilor din broșura „Admiterea în învățămîntul superior 1981”, editată de Ministerul Educației și Învățămîntului.

Pentru înscriere, candidații vor depune la comisiile de selecționare, următoarele acte:

— diploma de bacalaureat în original (sau adeverința care să ateste existența în ultimul an de studii liceale);

— aprecierea activității școlare eliberate de conducerea liceului (cei încadrați în producție vor aduce, în plus, aprecierea activității profesionale eliberată de conducerea întreprinderii);

— certificate de naștere în copie legalizată;

— buletine medicale RBW, radioscopie pulmonară, radioscopie gastro-duodenală și adeverință eliberată de circa sanitară de domiciliu privind bolile cronice, acute și în stare transmisibilă;

— cazier pentru titular, tată și mamă;

— patru fotografii tip buletin;

Odată cu aceste acte, candidații vor depune și două dosare tip mapă pe care își vor înscrie numele și facultatea pentru care candidează.

Nu se admite înscrierea sub rezerva prezentării ulterioare a actelor.

La concursul de admitere se primesc numai bărbai care nu depășesc vîrsta de 25 de ani împliniți în anul examinării.

Înscrierea la concursul de admitere se face cu începere de la data de 4 august, și se va încheia la data de 19 august 1982, în următoarele centre de înscriere:

— Întreprinderea de Pescuit Oceanic Tulcea, telefon: 5 05 21, 5 04 63 interior 132.

— Oficiul de Agenturare Nave București, str. Povernei nr. 1-3 sector 1.

— Fabrica de Plase și Unelte Pescuit Galați.

— Întreprinderea Piscicola Constanța.

alte ar- victoria. 10 kg) a la rind, nană) — cateo- Ungaria), Dincolo consider tat com- mobili-

fi trase este in- in pers- creșterc upte li-

că, pe ea loc nondiale de la embrie), adoptate oare de lui de ntru ca, ibere să mondi-

EANU

IEI

inter- a dotat

erifica- onatelor il titlu- trecutâ seul fi- cea ce u ulti- să fie acum. menta- ti des- huliza- Vasile e) care. ul. în- său merit.

nterna- upă a- rău nu de fă- si pe rivirile or. La ntreno- a răs- xe. de- menin- dia (!?) d de u t- situație se lm- ea ele-

VAN

982

OPȚIONALĂ

TO

ULTIMA ZI DE PARTICIPARE — SIMBATA 21 AUGUST

AT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

tru a con- nlică entară sticu- actor lubi- ai: I. Foc- O- Fulcea IV. X.2; ctoria - Me- Buc. mmati- C.S.M. Min. I. In- t. Ra- XIII.

Posibilități multi- ple de mari suc- cese!

ORICINE JOACA POATE CȘTIGA:

● autoturisme „Dacia 1300”

● excursii peste hotare

● mari sume de bani, variabile și fixe

BILETELE DE 15 LEI VARIANTA PARTICIPĂ LA TOATE CELE 5 EXTRAGERI CARE INSUMEAZĂ 42 DE NUMERE!

Jucați din timp numerele preferate!

ULTIMA ZI DE PARTICIPARE — SIMBATA 21 AUGUST

AT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

„U” Cluj-N. — F.C. Baia Mare 1,X,2. (După cum s-a mai anunțat, din motive tehnice, câștigurile la acest concurs vor fi o- mologate miercuri 25 august și se vor publica joi 26 august 1982).

● NUMAI ASTĂZI SE MAI POT PROCURA BILETE cu numerele dv. preferate pentru tragera obșnuită Loto de vineri 20 august 1982.

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEX-PRES DIN 18 AUGUST 1982.

Extragerea I: 14 3 7 6 45 44; Extragerea a II-a: 10 8 21 40 24 15. Fond total de câștiguri: 917.794 lei, din care 85.618 lei, report la categoria 1.

„Cupa Voința” la ciclism

IONEL GANCEA CONDUCE DUPĂ 3 ETAPE

CLUJ-NAPOCA, 18 (prin telefon). Participanții la competiția internațională de ciclism „Cupa Voința” au avut miercuri o zi grea. Dimineața au luat startul în etapa a doua a întrecerii, proba individuală contra cronometru, desfășurată pe un traseu scurt (de numai 8 km), dar în pantă și, deci, sufocant, ca după-amiază să se alinieze la startul unei noi etape, a 3-a, de astă-dată cursa pe circuit desfășurându-se pe un traseu înscris pe principalele străzi ale orașului. Marea majoritate a competitorilor au făcut însă față cu succes, reușind să realizeze, atât în cursa de dimineață, cât și în cea care i-a urmat, performanțe notabile. Așa de pildă, în disputa de dimineață, urcând Dealul Feleacului, pe care și mașinile mai... gifiie, câștigătorul întrecerii Ionel Gancea, reprezentantul clubului Dinamo, a fost cronometrat cu 16:59, ceea ce reprezintă o medie bună pentru profilul greu al traseului — 31,339 km/h. Victoria în etapă a lui Gancea i-a adus și primul loc în clasamentul general, după două etape, reușind să-l detroneze pe polonezul St. Gokowsky, care a făcut greșeala să ia un start mult prea rapid, efort pe care avea să-l plătească numai după 4 km de rulaj când a încetinit alura și s-a clasat pe locul secund cu 17:21. Dintre ceilalți cicliști o impresie bună au lăsat cehoslovacul J. Tomis — locul 3 cu 17:26 precum și reprezentanții noștri Tr. Sirbu și C. Căruțașu (ambii Dinamo) clasai pe locul 4 respectiv 5 cu 17:35 și 17:38

Etapa a III-a, cursa pe circuit, desfășurată la numai câteva ore după „contratimp”, i-a găsit pe participanți într-o bună dispoziție de concurs. Alergarea, urmărită de mii de spectatori, a stimulat și mai mult ambițiile, întrecerea transformându-se într-un adevărat luptă, accelerat la maximum la fiecare două ture, când competitorii se angajau pentru victoria la sprint (30 de ture, cu sprinturi la două ture). A fost o cursă interesantă câștigată de polonezul Mirosław Karon, care a parcurs 56 km în 1h20:45 — medie orară 41,460 km. Pe locurile următoare s-au clasat: 2. C. Nicolae (Dinamo) același timp, 3. J. Tomis 1h20:47. În clasamentul pe puncte, primul loc a revenit lui L. Korhan (Ungaria). După trei etape în clasamentul general conduce românul Ionel Gancea cu 5h29:43, urmat de polonezul Gokowsky — 5h31:13.

Joi se dispută etapa a IV-a pe ruta Cluj-Napoca — Huedin — Cluj-Napoca — 104 km.

Gheorghe ȘTEFANESCU

REPREZENTATIVA SUEDEI

ȘI VAALERENGEN OSLO, ADVERSARI REDUTABILI AI JUCĂTORILOR NOȘTRI

Impresiile unui martor ocular, Mircea Lucescu

Mircea Lucescu, director tehnic al F.R.F. și antrenor al echipei naționale, s-a aflat, săptămîna trecută, la Oslo, unde „dintr-un foc avea să impuste doi iepuri”, avînd posibilitatea să urmărească, în două jocuri cu caracter oficial, atât reprezentativa Suediei (partenera de întrecere a tricolorilor noștri, la 8 septembrie, în preliminariile campionatului european), cît și pe Vaalerengen, campioana Norvegiei, adversara dinamoviștilor bucureșteni, la 25 august și 1 septembrie, în preliminariile C.C.E.

— Mai întii, te rugăm să ne spui ceva despre succesul Norvegiei în meciul cu Suedia, disputat la Oslo în campionatul țărilor scandinave. — A fost un succes obținut cu oarecare șansă, la șutul lui Tom Lund, din min. 83, mingea lovind bara interioară înainte de a intra în plasă. Dar, firește, și în felul acesta se inseriu, uneori, goluri. Șansa gazdelor, care, trebuie spus, au aliniat un „11” lipsit de cel patru jucători profesioniști, Hareide, Okland, Dokken și Thorensen, constă în aceea că punctul victorios a fost realizat împotriva cursului jocului, fotbalștii suedezi dominînd net întreaga repriză secundă.

— Făcînd abstracție de rezultatul de la Oslo, ce forță reprezintă Suedia la ora actuală?

— Echipei lui Lars Arnesson i-au oarecare șansă, la șutul lui Tom Lund, din min. 83, mingea lovind bara interioară înainte de a intra în plasă. Dar, firește, și în felul acesta se inseriu, uneori, goluri. Șansa gazdelor, care, trebuie spus, au aliniat un „11” lipsit de cel patru jucători profesioniști, Hareide, Okland, Dokken și Thorensen, constă în aceea că punctul victorios a fost realizat împotriva cursului jocului, fotbalștii suedezi dominînd net întreaga repriză secundă.

Notaiți întreaga echipă aliniată de formația oaspete în acest meci: Wernensson — Erlandsson, Hyssen, Dahlquist, Frederiksson — T. Ravelli (min. 65 Bjornklund), Stromberg, P. Nilsson — Larssen, Corneliussen, Svensson.

Pentru jocul cu noi, de la 8 septembrie, se pare că în echipa Suediei, imi spunea antrenorul ei, vor apărea unele

modificări, care nu vor afecta însă „scheletul I.F.K. Götteborg”, cunoscuta formație suedeză, adversara dinamoviștilor bucureșteni, care, în primăvara acestui an, a cucerit, fără să cunoască infrîngerea, Cupa U.E.F.A.!

— Apropo de dinamoviști. Ce impresie i-a lăsat lui Mircea Lucescu campioana Norvegiei, echipa Vaalerengen din Oslo?

— Deși egalul (1—1 cu Lillstroom, o echipă de podium în clasamentul Norvegiei) o avantajează. Haugen obținînd golul egalizator în min. 90, printr-un șut care a trimis mingea la pîianjen, apreciez că Vaalerengen va fi un adversar incomod pentru campioana noastră, Dinamo.

Echipe prezintă caracteristicile fotbalului scandinav, atît de apropiate școlii anglo-saxone: jucătorii norvegieni, toți cu statură athletică, sînt extrem de combativi și dornici să aducă rapid mingea în careul advers; scop în care ei manifestă predilecție pentru pasa lungă, înaltă, spre virfuri. Atenție deci, fundașii dinamoviști, cu precădere „centralii” Alexandru Nicolae și Dinu, trebuie să se pregătească din vreme pentru a face față unor asemenea baloane „înalte”.

Cei mai valoroși fotbalștii ai formației Vaalerengen mi se par a fi Davidssen și Haugen. Cu toții sînt, însă, bine pregătiți fizic, în plină formă sportivă acum la capătul a 14 etape de campionat.

— Revenînd la apropiatul meci cu Suedia, ce anume îți dorești pînă atunci, pentru ca, la 8 septembrie, reușita să fie deplină?

— O pregătire a tuturor selecționabililor — la ciuburi — potrivit cu cerințele fotbalului de performanță. Faptul că o bună parte dintre ei se prezintă la convocările lotului cu tot felul de certificate medicale, pentru întinderi musculare, entorse, la glezne și la genunchi, ș.a.m.d., demonstrează că antrenamentele la care participă nu-i pregătesc, cum scrie la carte, pentru jocurile oficiale. Oricum, nu e admisibil ca din toate aceste motive, forma sportivă a unora dintre selecționabili să se situeze sub cota arătată, cu trei săptămîni în urmă, înaintea începerii campionatului.

Gheorghe NICOLAESCU

Fotbal

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ — LOTUL DE TINERET 4-1 (2-0)

Primul meci al cuplajului de ieri după amiază de pe stadionul „23 August” din Capitală a constituit un reușit prilej de verificare a stadiului de pregătire a jucătorilor din cele două loturi. Selecționata divizionară, alcătuită din jucători cu o mai mare experiență competițională, a terminat invingătoare, 4—1 (2—0), însă întîlnirea a avut, în general, perioade de joc echilibrat.

Prima repriză a avut multe momente plăcute, create de ambele înaintări. După citeva lovituri de colț la porțile lui Alexa și Cavai, rămase fără rezultat, în minutul 17 s-a marcat primul gol. O combinație a Selecționatei divizionare i-a prins pe picior greșit atît pe fundașii centrali adversi, cît și pe Alexa, și Coraș, din apropierea careului mic, a trimis balonul în plasă: 1—0. Replica Lotului de tineret s-a făcut smîțită mai puternic în minutele 23 și 29, cînd fundașul Movilă a urcat pînă în apropierea careului advers, a centrat, dar prima oară Sertov, cu capul, a expediat mingea peste poartă, iar a doua oară — Lăcătuș și Fișic — de la 7 m. — n-au reușit să lovească balonul. Și în minutul 30, o nouă ezitare a apărării Lotului de tineret a fost prompt sancționată de Nemțeanu: 2—0. Pînă la pauză, am mai notat ratările lui Minea (min. 32), Fișic (min. 38) și Nemțeanu (min. 42).

Selecționata divizionară a început furtunos repriza a doua

și după 60 de secunde scorul a devenit 3—0 în favoarea sa: Văetuș a făcut o cursă pe partea stîngă, a ajuns în apropierea careului, a centrat și Antohi, pe fază, cu capul, a trimis mingea în plasă. Lotul de tineret a acționat treptat-treptat mai bine și în min. 62 Movilă a fost bine găsit de Cioroianu, a mai făcut cițiva pasi, apoi un șut pe jos și... 3—1. În continuare, Lotul de tineret a irosit alte trei posibilități de a înscrie prin O. Grigore (min. 72), Lasceni (min. 78) și Balint (min. 83), iar Selecționata divizionară o dată, prin Coraș (min. 84). În ultimul minut de joc, Coraș l-a servit bine pe Pușcas, care a stabilit scorul de 4—1.

A arbitrat P. Balas următoarele formații:

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ: Cavai (min. 46 Speriatu) — Cojocaru, Zarc, Stancu (min. 46 Pană), Bărbulescu — C. Solomon (min. 46 Pușcas), Multescu (min. 46 Văctus), Soarece — Nemțeanu (min. 46 Antohi) Gingu, (min. 46 Matei), Coraș.

LOTUL DE TINERET: Alexa (min. 46 Girjoabă) — Movilă, Circumaru (min. 58 Balaure), Popicu, Eduard — Balnt, Minea (min. 59 Cioroianu), Costel Ilie — Lăcătuș (min. 46 O. Grigore), Sertov (min. 46 Soare), Fișic.

Pompiliu VINTILA

ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI

● CHIMIA RM. VILCEA — DINAMO 4—3 (3—1). Partida a fost organizată cu prilejul retragerii din activitatea competițională a jucătorului Cheran. Golurile au fost realizate de Teleșan (min. 4 și 40), Cheran (min. 31, din 11 m), Vacariu (min. 61), respectiv Moldovan (min. 9), Dragnea (min. 48) și Guda (min. 90).

● CHIMIA: Roșca (Nedea) — Cincă, Catargiu (Savu), Preda, Boțonea — Cheran (Iovan), Alexandru, Carabageac (Dăgaru) — Teleșan, Stanca (Vacariu), Udrică. ● DINAMO: Eftimescu — Mărgineanu, Dnu, I. Marin (Al. Nicolae), Stredie — Dragnea (Cheran), Moldovan, Guda — Țălnar, Iordache, Orac. (P. GIORNOIU, coresp.).

● MIINE, la ora 17,30, la stadionul Steaua, conducerea clubului Steaua și a școlii de fotbal, precum și componenții formației de seniori, vor avea o întîlnire cu membrii simpatizanți și susținătorii echipei.

● CU ocazia meciului de fotbal din cadrul Diviziei „A” C.S. Tirgoviște — Steaua, programat sîmbătă 20 august, clubul militar organizează pentru simpatizanții și susținătorii echipei o excursie. Inscrisiile se pot face, pînă în ziua de 26 august, la sediul membrilor susținători din bd. Gh. Gheorghiu-Dej nr. 2.

● CORVINUL HUNEDOARA — F.C. OLT PE MICUL ECRAN. Meciul Corvinul Hunedoara — F.C. Olt, care se va disputa sîmbătă, în cadrul Diviziei „A”, va fi transmis la televiziune de la ora 16.

● RAPID BUCUREȘTI — ROVA ROȘIORI, PE STADIONUL REPUBLICII. Partida dintre Rapid București și Rova Roșiori, din cadrul seriei a II-a a Diviziei „B”, care va avea loc duminică, de la ora 11, se va desfășura pe stadionul Republicii.

PROGRAMUL TURULUI CAMPIONATULUI DIVIZIEI „C” — EDIȚIA 1982-1983

SERIA A IX-a

Etapa I — 22 august
Victoria Călan — Minerul Lupeni, C.F.R. Simeria — Dacia Orăștie, Unirea Alba Iulia — Metalul Aiud, Soda Ocna Mureș — Minerul Aninoasa, Explorări Deva — Minerul Ghelar, Minerul Poroșeni — Mecanica Alba Iulia, Textila Cisnădie — Minerul Știința Vulcan, Inter Sibiu — Surlanul Sebes.

Etapa a II-a — 29 august
Surlanul — Explorări, Metalul — Victoria, Dacia — Textila, Minerul L. — C.F.R., Mecanica — Inter, Minerul Știința — Minerul P., Minerul A. — Unirea, Minerul G. — Soda.

Etapa a III-a — 5 septembrie
Unirea — Soda, Minerul G. — Surlanul, Victoria — Inter, Explorări — Minerul Știința, Minerul P. — Minerul L., Textila — Minerul A., Dacia — Mecanica, C.F.R. — Metalul.

Etapa a IV-a — 12 septembrie
Inter — Minerul P., Minerul L. — Unirea, C.F.R. — Surlanul, Mecanica — Minerul G., Victoria — Minerul Știința, Explorări — Dacia, Minerul A. — Metalul, Soda — Textila.

Etapa a V-a — 19 septembrie
Minerul A. — C.F.R., Metalul — Mecanica, Minerul G. — Minerul P., Dacia — Victoria, Unirea — Explorări, Surlanul — Soda, Inter — Textila, Minerul Știința — Minerul L.

Etapa a VI-a — 26 septembrie
Metalul — Minerul Știința, Minerul L. — Minerul G., C.F.R. — Explorări, Textila — Unirea, Dacia — Inter, Victoria — Minerul A., Minerul P. — Soda, Mecanica — Surlanul.

SERIA A X-a

Etapa I — 22 august
C.E.M. Cluj-Napoca — Chimia Tăgmad, Minerul Or. dr. Petru Groza — Bihorul Beiuș, Minerul Sărmășag — Victoria Carei, Oașul Negrești — Voința Oradea, Silvana Cehu Silvaniei — Unirea Valea lui Mihai, Sticla Arieșul Turda — Rapid Jibou, Olimpia Gherla — Oțelul Or. dr. Petru Groza, Bihoreana Marghita — C.F.R. Cluj-Napoca.

Etapa a II-a — 29 august
Unirea — Bihoreana, Rapid — C.E.M., Oțelul — Oașul, Chimia — Silvana, Bihorul — Olimpia, Voința — Minerul P.G., C.F.R. — Minerul S., Victoria — Sticla Arieșul.

Etapa a III-a — 5 septembrie
Minerul S. — Oțelul, Oașul — Sticla Arieșul, C.E.M. — Voința, Minerul P.G. — Rapid, Victoria — Unirea, Chimia — C.F.R., Bihoreana — Bihorul, Olimpia — Silvana.

Etapa a IV-a — 12 septembrie
Bihorul — Chimia, Oțelul — Bihoreana, Unirea — Oașul, Olimpia — C.E.M., C.F.R. — Rapid, Silvana — Minerul S., Sticla Arieșul — Minerul P.G., Voința — Victoria.

Etapa a V-a — 19 septembrie
Victoria — Olimpia, Minerul S. — Unirea, Voința — Chimia, Minerul P.G. — C.F.R., C.E.M. — Oașul, Rapid — Oțelul, Silvana — Bihoreana, Sticla Arieșul — Bihorul.

Etapa a VI-a — 26 septembrie
Chimia — Sticla Arieșul, Oașul — Victoria, C.F.R. — Silvana, Oțelul — Voința, Rapid — Minerul S., Bihorul — C.E.M., Unirea — Olimpia Bihoreana — Minerul P.G.

SERIA A XI-a

Etapa I — 22 august
C.E.M. Cluj-Napoca — Chimia Tăgmad, Minerul Or. dr. Petru Groza — Bihorul Beiuș, Minerul Sărmășag — Victoria Carei, Oașul Negrești — Voința Oradea, Silvana Cehu Silvaniei — Unirea Valea lui Mihai, Sticla Arieșul Turda — Rapid Jibou, Olimpia Gherla — Oțelul Or. dr. Petru Groza, Bihoreana Marghita — C.F.R. Cluj-Napoca.

Etapa a II-a — 29 august
Unirea — Bihoreana, Rapid — C.E.M., Oțelul — Oașul, Chimia — Silvana, Bihorul — Olimpia, Voința — Minerul P.G., C.F.R. — Minerul S., Victoria — Sticla Arieșul.

Etapa a III-a — 5 septembrie
Minerul S. — Oțelul, Oașul — Sticla Arieșul, C.E.M. — Voința, Minerul P.G. — Rapid, Victoria — Unirea, Chimia — C.F.R., Bihoreana — Bihorul, Olimpia — Silvana.

Etapa a IV-a — 12 septembrie
Bihorul — Chimia, Oțelul — Bihoreana, Unirea — Oașul, Olimpia — C.E.M., C.F.R. — Rapid, Silvana — Minerul S., Sticla Arieșul — Minerul P.G., Voința — Victoria.

Etapa a V-a — 19 septembrie
Victoria — Olimpia, Minerul S. — Unirea, Voința — Chimia, Minerul P.G. — C.F.R., C.E.M. — Oașul, Rapid — Oțelul, Silvana — Bihoreana, Sticla Arieșul — Bihorul.

Etapa a VI-a — 26 septembrie
Chimia — Sticla Arieșul, Oașul — Victoria, C.F.R. — Silvana, Oțelul — Voința, Rapid — Minerul S., Bihorul — C.E.M., Unirea — Olimpia Bihoreana — Minerul P.G.

SERIA A XII-a

Etapa I — 22 august
C.E.M. Cluj-Napoca — Chimia Tăgmad, Minerul Or. dr. Petru Groza — Bihorul Beiuș, Minerul Sărmășag — Victoria Carei, Oașul Negrești — Voința Oradea, Silvana Cehu Silvaniei — Unirea Valea lui Mihai, Sticla Arieșul Turda — Rapid Jibou, Olimpia Gherla — Oțelul Or. dr. Petru Groza, Bihoreana Marghita — C.F.R. Cluj-Napoca.

Etapa a II-a — 29 august
Unirea — Bihoreana, Rapid — C.E.M., Oțelul — Oașul, Chimia — Silvana, Bihorul — Olimpia, Voința — Minerul P.G., C.F.R. — Minerul S., Victoria — Sticla Arieșul.

Etapa a III-a — 5 septembrie
Minerul S. — Oțelul, Oașul — Sticla Arieșul, C.E.M. — Voința, Minerul P.G. — Rapid, Victoria — Unirea, Chimia — C.F.R., Bihoreana — Bihorul, Olimpia — Silvana.

Etapa a IV-a — 12 septembrie
Bihorul — Chimia, Oțelul — Bihoreana, Unirea — Oașul, Olimpia — C.E.M., C.F.R. — Rapid, Silvana — Minerul S., Sticla Arieșul — Minerul P.G., Voința — Victoria.

Etapa a V-a — 19 septembrie
Victoria — Olimpia, Minerul S. — Unirea, Voința — Chimia, Minerul P.G. — C.F.R., C.E.M. — Oașul, Rapid — Oțelul, Silvana — Bihoreana, Sticla Arieșul — Bihorul.

Etapa a VI-a — 26 septembrie
Chimia — Sticla Arieșul, Oașul — Victoria, C.F.R. — Silvana, Oțelul — Voința, Rapid — Minerul S., Bihorul — C.E.M., Unirea — Olimpia Bihoreana — Minerul P.G.

MANIFESTARE CONSACRATĂ PĂCII ȘI DEZARMĂRII

(Urmare din pag. 1)

au loc pe continentul nostru și în întreaga lume. Considerăm că imperativul cel mai arzător al zilelor noastre este unirea eforturilor tuturor națiunilor și conlucrarea lor tot mai strânsă pentru oprirea cursului periculos al evenimentelor spre confruntare și război, pentru neamplasarea rachetelor cu rază medie de acțiune, pentru retragerea și distrugerea celor existente, pentru o politică de destindere, de respect al independenței și suveranității naționale, de înțelegere, colaborare și bună vecinătate între state.

A luat în continuare cuvântul Torc Naerland, reprezentantul Organizației „Biking Viking”, inițiatorul cursei care a mulțumit pentru călduroasa primi-

re făcută caravanei cicliste. Am dorit să venim în România — a spus vorbitorul — deoarece cunoaștem voința arzătoare de pace a țării dumneavoastră, deoarece avem multe de învățat aici în domeniul preocupărilor pentru stoparea cursei periculoase a înarmărilor. Un bun exemplu în acest sens îl constituie poziția României pentru realizarea în Balcani a unei zone denuclearizate, lucru pe care îl dorim și noi în Scandinavia. Sintem recunoscători președintelui Nicolae Ceaușescu, cunoscut prin numeroasele sale inițiative consacrate păcii și dezarmării în lume, pentru faptul că ne-a permis să includem România în traseul nostru, din- du-ne astfel posibilitatea să ne facem cunoscuți și aici voința noastră pentru o lume fără războaie.

A TREIA VICTORIE A LUI FLORIN GHEORGHIU!

Din nou pe primul loc, în open-ul de la Badalona

Marele maestru internațional Florin Gheorghiu s-a reîntors ieri dintr-un circuit de turnee peste hotare, cu o suită de 3 victorii. Ultima sa participare de concurs a avut loc la Badalona (Spania), unde în cadrul marelui „open” cu 200 de concurenți, Florin Gheorghiu termină pe primul loc, cu 8½ puncte din 10 posibile. Următoarele locuri ale clasamentului final au fost ocupate de suedezul Esslon — 8 puncte și spaniolul Pisa — 7½ puncte. A fost a treia victorie consecutivă a şahistului român, după cele obținute la Bagneux (Franța) și Biel (Elveția). Totodată, un ultim test de pregătire înaintea turneului interzonal de la Moscova, din septembrie.

● VARȘOVIA — După 5 runde în turneul internațional de la

Pollanița Zdroj, conduce marele maestru bulgar Radulov cu 3,5 p., urmat de polonezii Byelczik și Pytel cu câte 3 p. (1), Popovici (Iugoslavia) 3 p., Folsor (România) 2,5 p. În runda a 5-a Radulov a câștigat la Stempin, iar Folsor a pierdut la Vogt (R.D.G.).

● COPENHAGA — În campionatul mondial pentru juniori conduce argentinianul Tempone cu 4 p. din total atâtea posibile, urmat de sovieticul Sokolov și australianul Fjord cu câte 3,5 p., englezul Short și danezul Hansen cu 3 p. etc. În runda a 4-a Tempone l-a învins pe Short, Vik a pierdut la Hausen, Sokolov a remizat cu Fjord, Dan Bărbulescu, care a întrerupt partida din runda a 4-a, a acumulat 2 puncte (o victorie și două remize). Campionatul se dispută „sistem elvețian” în 13 runde.

Campionatul mondial de zbor cu motor (acrobație aeriană)

HALIDA MAKAGONOVA (U.R.S.S.) ȘI LEONARD LOUDENSLAGER (S.U.A.), CÂȘTIGĂTORII PROGRAMULUI DE EXERCIȚII LIBER ALESE

SPITZERBERG, 18 (prin telex). Proba a doua a campionatului mondial de zbor cu motor acrobație aeriană, programul de exerciții liber alese (nu cel impus — necunoscut după cum se anunțase, organizatorii efectuând această schimbare), a prilejuit în continuare o dispută echilibrată între reprezentativele U.R.S.S. și S.U.A. Dacă raportul de forțe a fost același, rolurile s-au inversat, de data aceasta învingătoare la fete fiind sportivele sovietice, iar la băieți cei nord-americani.

Echipa noastră feminină, constantă în comportare, și-a menținut locul 4 în clasamentul general, dar băieții au avut o evoluție inexplicabil de modestă, locul 9 în întrecerea pe echipe. Clasamentele programului de exerciții liber alese: individual feminin: 1. Halida Makagonova (U.R.S.S.), 2. Liuba Nemkova (U.R.S.S.), 3. Lidia Leonova

(U.R.S.S.)..., 13. Nina Ioniță, 14. Maria Șulean, 15. Ludmila Avramescu; masculin: 1. Leonard Loudenslager (S.U.A.), 2. Manfred Strössenreuther (R.F.G.), 3. Viktor Smolin (U.R.S.S.)..., 39. Marcel Mtu..., 49. Mihai Albu..., 54. Mielu Fețeanu. Echipe, feminin: 1. U.R.S.S., 2. S.U.A., 3. Franța, 4. România; masculin: 1. S.U.A., 2. U.R.S.S., 3. Cehoslovacia..., 9. România.

DINAMOVIA DA DE TIR DE LA BUDAPESTA

La „Dinamoviada” de tir, desfășurată recent la Budapesta, trăgătorii români au avut unele comportări bune. În proba de pistol standard seniores, Maria Macovei s-a clasat pe locul 2, cu 590 p., un foarte valoros record

SPORTUL LA VÂRSTA A TREIA...

Carnet extern

Practicarea sportului la „vârsta a treia”, lată o problemă care preocupă tot mai mult cadrele cele mai competente ale medicinii, ale cercetătorilor privind longevitatea și sănătatea oamenilor până la cei mai înaintați ani ai vieții. Se cunosc eforturile făcute în această direcție de către „Adunarea mondială a virstei a treia”, care și-a ținut de curind lucrările la Viena. Secretarul general al acestui for, William Karrigan, a fost prezent și la București, unde a discutat aceste probleme cu forurile responsabile din țara noastră.

Este inutil să amintim faptul că alături de celelalte mijloace menite să ducă la mărirea duratei virstei, practicarea sportului până la adînci bătrîneți are un rol de seamă. În țara noastră exemple de tubitori ai educației fizice și sportului din rîndurile celor care au trecut de vîrsta pensionării sînt numeroase și foarte elocvente. De ani de zile, tenismanul Tiberiu Grad participă cu succes la marile turnee ale veteranilor; Iosif Kasko (76 de ani) din București — nicidecum un mare performer — a câștigat recent un concurs de alergări al

veteranilor (categoria peste 70 de ani) la Bratislava; pensionarul dr. Diogene Ionescu, împreună cu soția, parcurge zilnic 30-40 km cu bicicleta, joacă tenis și practică turismul, ca să nu mai vorbim de antrenorul emerit la halbere Ștefan Petrescu (76 de ani), care nu conștie să treacă o zi fără să ridice bare de oțel (pînă la 100 kg) și să facă exerciții fizice timp de 20-30 de minute. Și asemenea exemple sînt nenumărate. Sportul la vîrsta a treia începe să albă din ce în ce mai mulți aderenți. Și așa este bine! În U.R.S.S., în R.D. Germană, în Cehoslovacia etc., în cadrul Spartachadelor se organizează concursuri pentru diferite categorii de vîrstă (n.n. — anul trecut, și la noi, la Mamala, a avut loc o reușită reuniune internațională a „alergătorilor de cursă lungă” pentru vîrstnici). Există chiar și unele campionate pentru septuagenari și octogenari, cum au fost cele din acest an de la Raleigh (Carolina de Nord) unde E. Pitcher, 80 de ani, a urmît pe cei prezenți prin performanțele obținute: lungime — 2,93 m; 100 m — 16,0; 200 m — 38,0; greutate — 6,43 m; suliță — 17,16 m. Și bătrînul afirmă după acest pentation atletice: „Sper că la campionatele de anul viitor să-mi mai îmbunătățesc unele performanțe...”. Concluzia se impune de la sine!

Ion OCHSENFELD

În C. E. de tenis

SPORTIVII ROMÂNI: 3 MEDALII PRIN CALIFICAREA ÎN SEMIFINALE

NYIREGYHAZA, 18 (prin telefon). Ploaia a stînjănit desfășurarea partidelor din cadrul celei de a XIV-a ediții a C.E. de tenis. Meciul zilei, urmărit cu interes, a fost acela dintre Florin Segăreanu și Jaroslav Navratil (Cehoslovacia). După ce în primul set s-a mers „ghem la ghem”, tenismanul nostru a luat conducerea cu 6-5, dar a fost egalat și s-a intrat în „tie-break”. Ghemul l-a câștigat Navratil cu 7-3, precum și primul set cu 7-6. În următorul, Segăreanu a fost din nou la conducere: 3-0 și 4-2, dar lipsit de puterea de a se concentra a pierdut din nou, tot la „tie-break” (7-5). Rezultat final: Navratil — Segăreanu 7-6, 7-6.

Un meci de-a dreptul senzational, prin răsturnarea de scor produsă, a fost acela din proba de dublu seniores dintre reprezentativele noastre Lucia și Maria Romanov — și cuplul Nemeth, Fagyas (Ungaria). Condușe cu 5-0, sportivele noastre au avut puterea să lupte, să egaleze și să câștige setul. Ele și-au adjudecat și setul următor. Rezultatul partidului: Lucia Romanov, Maria Romanov-Nemeth, Fagyas 7-5,

6-1. Românele s-au calificat în semifinale asigurându-și o medalie. Are de asemenea asigurată o medalie, prin calificarea în semifinale, perechea româno-bulgară, Alice Dănilă — Adriana Velceva care a intrat în sferurile cuplului ungar Ritecz-Kovacsics cu 6-3, 6-2. În proba de simplu tineret Cristinel Ștefănescu a promovat în semifinale (are și el asigurată o medalie) în dauna cehoslovacului Pimek, care nu s-a prezentat la joc. În semifinale Ștefănescu se va întâlni cu sovieticul Lomanov.

La dublu mixt seniori Florenta Mihai-Segăreanu au câștigat cu 3-6, 6-3, 6-2 la cuplul cehoslovac Brzakova — Mecir, perechea română calificându-se în sferturi, unde va întâlni cuplul sovietic Borodina — Zverev. Alte rezultate: Salkova, Bogomolov (U.R.S.S.) — Maria Romanov, A. Marcu 3-6, 6-2, 6-4 (seniorii); Gutl, Ritecz (Ungaria) — Alice Dănilă, Toma 6-3, 7-5 (tineret). La consolare: Mancaș-Lazar 6-1, ab, Dirzu — Kiss 6-4, 7-6, Maria Romanov — Rozsavölgyi 6-1, 6-2.

Victor BÂNCIULESCU

TROFEUL „PIETROASA — BUZĂU '82” LA VOLEI

(Urmare din pag. 1)

dus un oarecare echilibru, cu răsturnări de situații: francezii au condus cu 5-3, apoi au fost depășii spectaculos (6-14), dar au revenit puternic pe fondul relaxării sextetului roștru (13-14). Arbitrii E. Kruglov (U.R.S.S.) și L. Bekesi (Ungaria) au condus foarte bine echipele: ROMANIA — Căta-Chițiga (Ionescu), Mina, Girleanu, Manole, Vrincuț (Măcavei), Stoian; FRANȚA — Fabiani, Faure, Hornain, Blain, (Goux), N'Gapet, Bezault (Mazzon).

În partida următoare s-au întâlnit două dintre echipele neînvinse pînă acum sînt principala concurențe ale formației noastre la câștigarea trofeului. După o partidă încordată, în care sovieticii au arătat un joc complet — remarcîndu-se în special Belevici, Efimov, Cerni — iar voleibalistii din R.D.G. o mare capacitate atletică dar și o oarecare stereotipie în acțiuni, a câștigat e-

chipa U.R.S.S. (B) cu 3-1 (13-7, 11, 9). Un meci care a durat 105 minute, bine arbitrat de R. Farmus (România) și Y. Almulla (Emiratele Arabe Unite). În ultima partidă, Ungaria — R.F.G. 3-0 (5, 6, 8).

După 3 zile s-au profilat pretendentele la câștigarea trofeului: România și U.R.S.S. (B) ambele cu câte 6 p. și R.D.G. cu 5 p. Programul de joc (ora 16): România — R.D.G., Ungaria — Franța, U.R.S.S. (B) — R.F.G.

Din țările socialiste

U.R.S.S. COMPLEXE DE SPORT ȘI SĂNĂTATE

Unde poți să-ți petreci câteva ore plătute de sport? Pentru locuitorii mai multor localități din R.S.S. Bielorusă, răspunsul este totdeauna același: la Complexul de sport și sănătate. Sub această titulatură sînt cuprinse o serie de noi baze sportive, puse la dispoziția tuturor celor doritori de a-și căli forțele și sănătatea prin practicarea jocurilor, a exercițiilor fizice. Ele sînt amplasate, de obicei, într-unul din parcurile sau zonele verzi ale orașelor, acolo unde găsești deopotrivă aer curat și un cadru plăcut, departe de aglomerația și zgomotul arterelor de circulație. Un complex de sport și sănătate cuprinde o sală de sport, un bazin, cabinete medicale, saună și săli pentru masaj, puncte pentru închirierea de echipament sportiv, un centru metodic și de îndrumare. Poate fi vizitat de orice doritor, venit singur sau însoțit de familie și prieteni, precum și de grupuri organizate. Cei care solicită cu regularitate serviciile Complexului de sport și sănătate își pot procura abonamente de la administrație, ceea

ce le asigură accesul la baze de 3-4 ori pe săptămînă, la orele fixate dinainte sau la alegere.

Inițiativa creării unor asemenea baze sportive de agrement este de dată relativ recentă. Primele Complexe de sport și sănătate din R.S.S. Bielorusă au fost date în folosință la Briansk, Brest, Gomel și Grodno. Succesul acestora, concretizat printr-un număr din ce în ce mai mare de vizitatori constanți, a făcut ca această inițiativă să fie urmată și de alte localități de pe întinsul republicii. În scurtă vreme, asemenea baze vor exista în fiecare centru urban din această parte a Uniunii Sovietice.

Caracteristic pentru funcționarea noulor Complexe de sport și sănătate este faptul că la prima sa vizită, iubitorul de sport este întâmpinat de un cadru medical, care după un examen prealabil, recomandă acestuia disciplinele sportive adecvate. Se asigură prin aceasta eficiența exercițiilor fizice practicate, în ideea îndeplinirii scopului propus, acela de a asigura sănătatea cetățenilor tineri și vîrstnici.

Fotbal meridiane

● În meci preliminar pentru Cupa cupelor, Swansea (Țara Galilor) — Sporting Braga (Portugalia) 3-0 (1-0).
● Turneul de la Barcelona, în semifinale: Spartak Moscova — Espanol Osasuna (div. B) 3-0, Espanol Barcelona — West Bromwich Albion 3-2.
● La Gelsenkirchen, Schalke 04 — Aston Villa 4-2 (2-0).

● În finala turneului de la Nürnberg: Nottingham Forest — F.C. Nürnberg 4-2.
● La Porto: F.C. Porto — Gijon (Spania) 3-0.
● Campionatul Franței, etapa a 3-a: Toulouse — Sochaux 3-2, Lens — Bordeaux 2-2, Strasbourg — Lille 1-0, Auxerre — Laval 0-1, Tours — Metz 3-2, Rouen — Lyon 2-1, St. Etienne

— Brest 0-0, Monaco — Paris St. Germain 1-1, Nantes — Basle 3-0, Nancy — Mulhouse 4-0. Clasament: Toulouse 4 p, Laval 4 p etc.
● Campionatul Argentinei, etapa a 6-a: Ferro Carril Oeste — Boca Juniors 3-0, Velez Sarsfield — River Plate 3-2, etc. Clasament: Ferro Carril 10 p, Velez 10 p, Estudiantes 9 p etc.

EXPERIMENTUL „CARTONAȘELOR GALBENE” ÎN BELGIA

BRUXELLES, 18 (Agerpres). — Federația belgiană de fotbal a experimentat în sezonul trecut, în competițiile juniorilor, un sistem nou de sancționare a jucătorilor care au primit avertismente în timpul jocurilor: fotbalistul căruia arbitrul îi arată „cartonașul galben” părăsește automat terenul, cu drept de înlocuire. S-a păstrat, în schimb, regula

după care nu pot fi înlocuiți decît doi jucători, astfel o echipă cu trei sau mai multe „cartonașe galbene” într-un meci a fost nevoită să evolueze în inferioritate numerică. Noul sistem a dus la mărirea disciplinei în joc, atât fotbalistii, cît și conducerea tehnică ale echipelor acționînd pentru a face să dispară gesturile nesportive și faulturile intențio-

nate pasibile de sancționare. Pe de altă parte, arbitrii înșiși acordă „cartonașe galbene” mai rar, fără să mai pedepsească cu o sancțiune atît de gravă orice infracțiune.

Datorită succesului incontestabil, experimentul va fi prelungit încă doi ani, existînd opinii ca acesta să fie extins și în competițiile seniorilor.

TELEX

ATLETISM ● Concurs la Brno. Printre învingători: Florența Crăciunescu 64,72 m la disc, Ion Bulac 7,41 m la lungime și Silviu Staficiu 2,15 m la înălțime ● Berna: Games (S.U.A.) 8,11 m la lungime, Johnson (Canada) 10,30 la 100 m, Byers (S.U.A.) 3:14,74 la 1500 m ● Nisa: Milton Otey (Canada) 2,27 m la înălțime înaintea lui Dwight Stones (S.U.A.) 2,24 m, Wolz (S.U.A.) 5,57 m la prăjină, Connor (M. Britanie) 17,27 m la triplu.

BASCHE ● Ultima etapă a preliminariilor C.M. masculin: grupa A: Spania — S.U.A. 109-99 (50-49). Panama — R.P. Chineză 121-92 (clasament: 1. Spania, 2. S.U.A., 3. Panama, 4. R.P. Chineză); grupa B: Australia — Coasta de Fildeș 80-59, U.R.S.S. — Brazilia 99-92 (clasament: 1. U.R.S.S., 2. Australia, 3. Brazilia, 4. Coasta de Fildeș); grupa C: Iugoslavia — Canada 88-78, Cehoslovacia — Uruguay 111-84 (clasament: 1. Iugoslavia, 2. Canada, 3. Cehoslovacia, 4. Uruguay). Turneul final (primele 2 clasate din grupe) are loc de joi la Cali, turneul pentru locurile 7-12 se va desfășura la Cucuta.

CICLISM ● Turul R.F. Germaniei, etapa 2 (München — Stuttgart, 265 km) a fost câștigată de belgianul Ronny van Hoken în 7:12:02 care a devenit liderul competiției (la 7 s este urmat de Thaler — R.F.G. și la 8 s de Hanegraaf — Olanda). Turul Slovaciei, etapa 7 (în împrejurimile Prešovului, 132 km) a revenit cehoslovacului Letavay în 3:27:40. Primul în clasamentul general este sovieticul Volodin.

SAH ● În turneul interzonal de la Toluca (Mexic) după 6 runde conduc englezul John Nunn și canadianul Igor Ivanov cu câte 4 p. urmați de Yasser Seirawan (S.U.A.) 3,5 p și o partidă întreruptă. Seirawan a câștigat la fostul lider Adorjan (Ungaria) și a întrerupt în poziție egală cu Rubinitz.

TENIS ● Campionatele Canadel, la Montreal: Tanvier — Hanika 6-4, 7-6, Davis — Pazderova 6-3, 6-2, Gadusek — Durie 6-0, 6-3, Hallquist — Madrugă 3-6, 6-2, 6-1, Sukova — Poter 6-3, 6-4 ● Cincinnati: Hogsted — Wilander 7-5, 3-6, 6-1, Moreton — Purcell 2-6, 6-1, 7-5, McEnroe — Borowiak 4-6, 6-4, 6-0, Gerulaitis — Fitzgerald 6-4, 6-4, Ramirez — Estep 6-3, 6-0, Connors — Doyle 6-7, 6-1, 6-0, Lendl — Stockton 6-3, 6-4.

VOLEI ● Echipele Cubci au câștigat turneele din cadrul Jocurilor sportive ale Americii Centrale și Caraibilor, 3-0 (10, 13, 4) cu Mexic la bărbați și 3-0 (14, 10, 12) cu Mexic la femei.